
Referat fra Centerrådsmøde 20-1-2025 kl. 9.30 

Afbud: 

Referent: Solveig 

Valg af ordstyrer: Inger Hansen 

Godkendelse af referat fra 18-11-2024: Godkendt 

Nyt fra Centerrådet:     

Folder om brug af AV-udstyr og lys i salen. Folderen sættes i venteposition indtil færdiggørelse af lyset 

i salen 

Årsmøde 3-4-2025 kl. 12.00 / kandidater på valg: 

Formand Lisbeth Andersen: genopstiller 

Søren Jensen: melder tilbage inden 14 dage 

Jytte Johansen: genopstiller 

Mogens Neumann: genopstiller 

Lisbeth Andersen afklarer revisor- og revisorsuppleant 

Status afholdte arrangementer:  

Modefremvisning: Det gik godt og der afholdes Modeshow igen i marts 25. Lisbeth Andersen har 

fundet modeller, der gerne vil vise tøjet frem.  

Salg af julekalender / Børns Vilkår: Alle julekalendere blev solgt, men vi gentager det ikke i 2025 

Den store julefrokost: Det gik fint og der var meget stor tilslutning, med ca. 125 gæster.  

Kommende arrangementer:  

Modeshow Jane Bruun 25-3-2025 kl. 14.00 

Julefrokost d. 2. december 2025, det anbefales at der sendes et bord op ad gangen til buffeten. 

Generel stor tilfredshed, selvfølgelig med justeringer. 

Foredrag med Søren Lomme Larsen, redningsmand gennem 40 år, tirsdag d. 4. februar 

Live stream: Starter 25. februar, igen med 6 foredrag. Materiale kommer i næste uge, som sættes på 

diverse medier. Omtale i Lokale aviser. Menuen bliver lidt lettere retter. 

Creedence Special kommer igen d. 14. marts til koncert. Alle skal være obs. på at brede budskabet ud 



så bredt som muligt. 

Vinsmagning 31. oktober  

Forslag: at Center Østergaard opretter en form for ”herreværelset” ca. 8 gange årligt. Jan V. Olesen 

arbejder videre med dette. 

Selskabsdans: Jytte og Lisbeth prøver at deltage i arrangement i Skibby for at se på konceptet 

Nye indkøb:  

Fluenet i november 2024. 

60 stk. stabelstole (Bevilget af ØBS-tak!) . Det har givet Kavalergangen et helt nyt og moderne udtryk. 

Idé-bank, Årshjul, Input til Ældrerådet: 

Nyt fra Solveig / Lejre Kommune: 

Hjertestarterkursus i 2. kvartal: Afventer dato. 

Dato for brunch 2025: 22. maj, kl. 9.30- 12.00  

Tilbud om borde fra Bramsnæslund: Vi må desværre sende afslag. 

Besigtigelse af tag på Østergaard ang. mulighed for solceller: Vi får nærmere besked, når der 

foreligger rapport og det eventuelle projekt vil blive styret fra Center for Service og Ejendomme. 

Kommunal Økonomi: Igen mindre forbrug, med 5 % overførselsadgang. 

Køkken 1. sal- vask og montage: Arbejdet er færdiggjort med godt resultat. 

Diverse: Vi har fået foræret en del nye saftflasker og syltetøjsglas. 

Cykling uden alder: vi står fortsat på listen over mulige stoppesteder. 

Den nye Ældrelov: Solveig Hitz vil løbende orientere om betydningen for vores område. 

En af aktivitetsmedarbejderne er i gang med at give tilbud om et kreativt tilbud fredage. 

Vi arbejder på at få flere borgere til at bruge billardrummet. 

Status på økonomi ved Jan Vilstrup Olesen: 

Kassereren fremlagde regnskabet.  

Nyt fra hjemmesiden:  

Når der er nyheder, bør alle sende til de tre WEB redaktører, så det fremgår under alle de fem 

aktivitetscentre, når man klikker på billederne på hjemmesiden. 



Ansøgning til ØBS: 

Ingen ansøgninger denne gang. 

Eventuelt:    

Mad holdenes skabe/lås: ikke aktuelt lige nu 

Minikursus i blomster af crepepapir: Lisbeth Andersen har talt med Anette V. Christensen om et 

minikursus i Crepeblomster. Lisbeth A. og Annette arbejder videre med dette, gode initiativ. 

Toiletter gennemgået for at få bedre lys. Elsikkerhedsattest er udarbejdet og denne 

Elsikkerhedsattest, skal fornys hver 2. år. 

Akustik dæmning af Kavalergangen?? Afventer. 

TV i IT-rummet bliver flyttet ud i Kavalergangen, til både undervisningsbrug og til større 

arrangementer.  

Minikøleskab med smurte ostemadder m.m.?? Jan V. Olesen indkøber. 

Optimering af lyset i salen: Jan v. Olesen udbedrer forholdene 

Der er behov for en ekstra Frituregryde: indkøbes 

 

Næste møde: torsdag d. 20. februar, kl. 13-15 

 

 

             


